Mpoaaxxa
OTnnyHaga pava Ha Bonre!

CaparTos,

r CapaTtos, Tep CHT XypaByLuika, 34 55

¢ P 3100 000



MNpopaeTca Oadva 84.8 M2 Ha y4yacTke 12.5 coT. B
MarapuMHCKoM paroHe CapaTtoBa, CHT "XXypaByLuka".
PalioH 3a 'ycenbCKMM MOCTOM, YCTb-KyparoMcKoe
HarpaBreHue.

MNpeKkpacHoe NpensioXeHne Ona Tex, KTo MeYyTaeT O Jade U
B ropone, M 0AHOBPEeMEHHO Ha XMBOMMUCHOM bepery
Bonru!

oM 1 3emMna B cobctBeHHOoCTU ¢ 2013 roga. [Jlom
KMPMUYHbIN, B OTTMYHOM COCTOAHMUK, TpebyeTca TONbKO
PUHMWHAaA BHELUHAA oTaeNKa.

Ha nepBOM 3Take KyxHA-rocTuHas ¢ 6bITOBOM TEXHUKOM.
Ha BTOPOM - X0/ 1 ABe KOMHaTbI (yTernneHHble).
MPOCTOPHbIN MaHCapOHbIM 3Ta)k B AiepeBe, C KITaJoBKON.
Besge ycTaHOBNEHbI M1aCTUKOBbIE OKHa.

DNeKTPUYECTBO KPYI1OrogmM4yHo, NoNMBHaA BOAA
npoBefeHa B AOM (Ha KyxHIO 1 B TyaneT). a3 1 ropoackas
Bogda ecTb B CHT (razoBaga Tpyba npoxoauT
HermoCcpeaCTBEHHO MO rpaHMLLEe AAaHHOMO y4YacTKa),
BO3MOYXHOCTb MOAK/IOHEHMS.

TyaneT 1 B AOMe, U Ha y4acTke. [lpeHaxx BOKpyr AoMa, ABa
cenTuKa.

Y4acToK POBHbI, 06HeceH 3abopoM, nMeeTcs baHs,
b6ecenKa, XO3MOCTPOMKK, EMKOCTb 4719 BOAbl, HaBec A4
OPOB, B Cafy BbINTOXKEHbl JOPOXKU. [71000Bble AepeBbd U
KyCTapHWKW. OTOeNbHOE MapKOBOYHOE MECTO Ha yYacTKe.

PAanom ocTaHoOBKa O6LLLECTBEHHOIO TpaHCMopTa, B 5
MMHYTaxX Ha MalUMHE - KPYTTIOCYTOYHbIM Mara3mH J1eHTa,
MarasuHbl B MUKpoOpamoHe MBOMMMHO.

CHT oxpaHgaeTca Kpyrfbli rof.

B HA BOJITY! [Neco4yHblM MASXK B LLAroBom
OOCTYnMHOCTU (MUHYT 5-10 nelwkom)!
tOpuramnyeckoe conpoBOXOeHWeE, 3BOHUTE!

B BbIXOOHbIE TOXXE BO3MOXEH MOKa3.




Tun obbekTa: pava

O6uwaqa nnouwlaab: 85 mM?

KonwmuecTBo aTaxken: 3

Fog nocTtpomkum: 2021

Tun yyacTka: CagoBoe HEKOMMepUecKoe ToBapuLiecTBo (CHT)

Tun nnaHnpoBku: U3onmpoBaHHasa

MaTepwman CTeH rapa<a: Knpnuy
MNnowanb yyvacTka: 12.51 cort.

KonnyecTtBo KOMHaT. 5
Napaxk: 1 MalLlMHoMecTo
CaHy3en: B gomMe

Tun coenku: CBo6opHada
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